



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

全市中小学放假时间敲定

本月22日起放寒假 2月14日新学期开学

本报讯(通讯员 张其森 记者 翁正情)日前,记者从市教体局获悉,根据省教育厅和扬州市教育局有关文件精神,我市中小学(幼儿园)将于本月22日起正式放寒假,春季开学上课时间为2月14日,学生提前一天到校报到。假期严禁在职教师从事有偿家教、线上办班补课收费或在校外培训机构兼职兼课取酬。

近日,市教体局已向全市各中小学发出通知,要求各校严格执行相关规定,切实做好假期疫情防控工作。各校师生员工要加强自我防护,遵守学校所在地和出行目的地疫情防控规定;寒假期间校园实施严格封闭管理,加强师生

员工健康管理和流动管理。同时,倡导就地过节,“非必要不离邮”,严禁前往中高风险地区,师生员工出省须向学校进行报备。

此外,各校需严格落实“双减”工作的各项要求,义务教育阶段考试结果实行等级评价,不得以考试成绩给学生排名,并将“双减”政策从在校期间延伸到假期,严格控制各学科假期作业总量,提高作业布置质量,倡导给学生布置探究性、实践性、体验性、创新性作业,切实减轻中小学生学习负担。市教体局将联合相关部门持续开展校外培训机构专项治理,严防义务教育阶段下学

科类培训机构违规开班,不得面向3至6岁学龄前儿童开展学科类(含外语)培训,非学科类培训机构不得以“素质拓展”“思维训练”等名义超范围开展学科类培训;联合网信等相关部门,通过技术手段与人工手段相结合及全网、全时段巡查与重点监测相结合的机制,集中整治违规开展学科类培训和学前阶段线上培训问题。对巡查中发现的违法违规培训行为,将严惩重罚,加大曝光力度,做到发现一起,处置一起,通报一起,形成警示震慑。

另据了解,2022年各校暑假放假时间拟定为7月1日,秋季开学上课时间拟定为9月1日。

屋顶分布式光伏开发试点遴选工作启动

本报讯(记者 苏若彤)19日下午,我市召开屋顶分布式光伏开发试点遴选通气会。会议按疫情防控要求,采用视频连线的方式召开,符合遴选要求的17家企业在各自分会场参加会议。

2021年9月,我市被列入全国整县(市、区)光伏试点建设名单。对此,我市高度重视,并将此工作列入未来三年重点工作。此次遴选出的试点企业具有雄厚的经济实力、过硬的专业背景、良好的社会信誉,并符合五个基本条件和五个优选条件。

会议要求,要高水平规划目标,要促进多方共建“高邮整市虚拟电厂”,按照“谁投资谁受益,谁污染谁治理”的要求落实到位,实现有序发电、优化调度,保证供电质量和可靠性,做到高水平运营。

朱军华赴东台办展

本报讯(记者 赵妍东方)20日,我市收藏家协会副会长、市民间文艺家协会副主席朱军华应邀赴东台市博物馆举办“党史博采忆峥嵘——中国共产党早期党报专题展”。

据了解,本次展览举办时间为1月20日至2月17日,展品分为中国共产党成立初期党报、抗日战争时期党报、解放战争时期党报、早期江苏地方党报等五个版块,共100多件报刊藏品,是中国共产党在各个历史时期奋发前行的历史见证。其中包括《向导》周报、《新上海》、《红旗》周报、《红色中华》、延安和上海两种版本的《解放日报》创刊号、多个版本的《人民日报》创刊号、《光明日报》创刊号、《天津日报》创刊号、《苏北日报》创刊号、《苏南日报》创刊号,以及创刊于我市临泽农村的《人民报》,刊登高邮解放消息的《冀热察导报》等。

东台是著名报人和报刊收藏界前辈戈公振的家乡,江苏省新闻学会设有“戈公振新闻奖”。据悉,这是朱军华第二次在东台举办展览。

2元! 我市全域公交实行“同价一票制”

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 赵东旭)1月21日起,我市全域公交实行“同价一票制”,票价统统2元,这在扬州市(市、区)中属首家。据了解,由于技术参数等方面原因,我市逐步推行全域公交“同价一票制”,目前道客公司正加班加点解决技术方面的问题,确保在本月底,也就是虎年新春佳节前,让高邮人民享受到这一福利。

早在2020年,市委市政府就将城乡

公交一体化改革列为民生重点工程之一,并明确由政府主导、部门主责、企业主改。当年8月1日,全市29条城乡公交一体化线路全面试运营。“在刚刚胜利闭幕的市十六届人大一次会议上,市长在政府工作报告中提出了实行全域公交‘同价一票制’的惠民举措。市交投集团作为公交运营企业,将全力执行,开展优质服务,确保虎年新春佳节前

实施到位,把好事办好,实事办实。”19日,市道客公司党总支书记、总经理蒋朝清介绍,市民通过云闪付、微信、支付宝、市民卡、投币等支付方式均可乘坐公交,十分方便。此外,乘坐公交持老年卡免费、敬老卡半价、市民卡享受八折优惠及30分钟内免费换乘。

我为群众办实事

两户家庭入选「省绿色家庭」

本报讯(通讯员 谭萌 记者 朱亚萍)近日,省妇联、省文明办、省生态环境厅、省农业农村厅揭晓2021年度江苏省“绿色家庭”,我市唐来源家庭和王汝珍家庭入选。

唐来源家庭一家五口人积极参与环境保护工作,在生活中坚持勤俭节约的原则,从生活的点点滴滴做起,遵循绿色生活方式,养成勤俭节约的好习惯,用自己的实际行动美化居住环境,让绿色成为生活的主打色,多次被扬州市妇联、高邮市妇联评为“最美家庭”“绿色家庭”。王汝珍家庭不仅勤劳爱干净,还具有很强的环保意识,一家人坚持使用环保产品。作为城南新区浩芝村村委的一员,王汝珍主要负责村庄环境整治。多年来,她积极参与环境整治,在生活中争当环境保护的监督人,帮助群众树立起良好的环保意识。



18日,城南新区红十字会联合区社区卫生服务中心开展无偿献血活动,掀起了一场无偿献血的爱心热潮。在志愿者的引导下,广大干部群众纷纷挽起袖管,献出自己的一片爱心。截至当日下午,共计218人献血,献血量达72800毫升。图为献血现场。姜蓉 朱亚萍 摄影报道

大寒到 菜价稳

本报讯(记者 苏若彤)昨日大寒,天气晴朗,记者走访城区多家农贸市场和超市发现,蔬菜、猪肉价格走势平稳,价格非常亲民。

记者在位于屏淮路的苏果超市看到,蔬菜区各式蔬菜琳琅满目,价格维持在2至8元每斤。正在选购西蓝花的市民黄琴告诉记者,“虽然已进入大寒节气,但是气温起伏不大,菜价也相对平稳。”针对蔬菜和猪肉的价格,该店经理吴小昱介绍,蔬菜价格受猪肉价格影响,猪肉价格微下降,菜价也会随之下降。当前,蔬菜和肉类供应充足,价格也相对稳定。记者在现场看到,超市还贴心地将蔬菜用保鲜膜包好,减少市民选购时的接触,为全市疫情防控工作作出一份贡献。

在文游农贸市场,新鲜的胡萝卜、上海青、大娃娃菜都摆在显眼位置。摊主徐阿姨告诉记者,这段时间蔬菜价格都非常平稳,没有涨价,反而不少蔬菜在小幅度降价,尤其大白菜的降价幅度比较大。“外地的大白菜上市了,所以卖得便宜,只要1元/斤左右,现在买菜非常实惠。”

记者在采访中还了解到,尽管目前菜价相对平稳,但随着虎年春节的临近,水芹、豌豆苗、杨花萝卜、芦蒿、荠菜等时令蔬菜的价格肯定会涨。

践行八礼四仪 争做新时代好少年

八礼: 仪表之礼 仪式之礼 言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼 游览之礼 餐饮之礼

四仪: 7岁 入学仪式 14岁 青春仪式
10岁 成长仪式 18岁 成人仪式



若成琢玉